

Символом мероприятия стал большой школьный букварь, расположенный в импровизированном классе.

«Открытый урок» начали песней «Школьные годы» в исполнении Василия Саливончика и Марии Чуничиной. Затем слово было предоставлено директору музея Сергею Гранику, который познакомил присутствующих с выставкой

«
Адукацыя у БССР

»
и продемонстрировал школьные принадлежности различных периодов истории, хранимые в фондах музея.

Особый интерес у собравшихся вызвали увлекательные импровизированные уроки по разным школьным предметам. На уроке «русского языка» бывшая учительница Мария Чуничина провела для своих взрослых учеников диктант. Проверку знаний

истории родного края

провел директор музея Сергей Граник, а любитель шашек, член товарищества Сергей Скрипель провёл

урок физкультуры

для мужской половины класса.

В течение мероприятия каждый его участник вспоминал о своей родной школе и учителях.

«Открытый урок» получил оценку – «отлично» и доставил всем его участникам неповторимый восторг и удовольствие.

Сергей Крушина

{igallery id="7615" cid="877" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}

